
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

28 de março de 2024  

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14 horas, reuniu-se o
Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  Estavam
presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: Sabrina  Miranda Covalski,  João Carlos  Bez  Batti,
Paula Alves de Aguiar, Odilson Tadeu Valle, Khrisna Vivianne da Silva. Suplentes: Eraldo Silveira
e  Silva,  Marcelo  Luiz  Pereira,  Deise  Costa  Muller.  Os  seguintes  membros  não  puderam
participar  da  reunião,  mas  justificaram  ausência:  Luciano  Mattiazzi  Baumgartner,  Ricardo
Maximo  Anzolin.  Convidados: Marcelo  Girardi  Schappo.  Professor  Tiago  informou  que  por
solicitação do demandante, o ponto de pauta que trata do PPC do curso de Especialização em RAC
com Ênfase  em Gestão  de  Energia  foi  excluído.  Informou  também que  a  ordem da  pauta  foi
alterada ficando da seguinte forma: 1) PPC Curso Técnico em Laboratório de Ciência da Natureza;
2) Informes; 3) Homologação eleição para membros do colegiado do Câmpus São José (biênio
2024-2025);  4)  Recurso da  estudante  Lívia  Branco de  Senna.  Ponto de Pauta 1)  PPC Curso
Técnico em Laboratório de Ciência da Natureza:  Professor Marcelo G. Schappo fez o relato
sobre o trabalho da comissão que trabalhou no PPC do Curso Técnico Integrado em Laboratório de
Ciências da Natureza. O curso teria 3 anos sem contraturno; 3000 horas de carga horária (800h de
disciplinas técnicas e 2200h de formação geral), o ingresso seria anual e a proposta de 36 vagas pela
limitação  dos  laboratórios.  Professor  Odilson  solicitou  que  a  proposta  fosse  apresentada  à
comunidade acadêmica. Professor João relata o trabalho da Comissão de Reestruturação dos Cursos
Integrados e  informa que a oferta  desse curso não inviabilizará nenhuma outra  proposta  e  não
ocasionará problema de espaço físico. Informou também que o prazo para envio de PPCs ao CEPE
para inclusão de ofertas no ingresso de 2025/1 é final de abril de 2024. Professor Tiago sugeriu
oferta  de 40 vagas.  Ficou decidido que as  áreas  apresentarão  a  proposta  para seus  respectivos
grupos e será agendada uma reunião ampliada do Colegiado para deliberar sobre a proposta. Ponto
de Pauta 2) Informes: a) 1ª Reunião NEABI - SJE: o Câmpus destinará recursos para os trabalhos
do NEABI - SJE; b) Emendas Parlamentares para obras de acessibilidade do Câmpus: Esperidião
Amin  (R$  500.00,00)  plataformas  elevatórias/elevadores  e  Ana  Paula  Lima  (R$  200.000,00)
controle  de  acesso;  c)  PAT 2025:  foi  apresentado  o  cronograma.  Deise  sugeriu  que  antes  de
implantar  o  controle  de  acesso  se  leve  a  discussão  para  a  comunidade.  Ponto  de  Pauta  3)
Homologação eleição para membros do colegiado do Câmpus São José (biênio 2024-2025):
Professor Tiago apresentou o resultado da eleição. Foi homologado por unanimidade.  Ponto de
Pauta 4)  Recurso da estudante Lívia Branco de Senna:  Professor Tiago fez um relato sobre o
ocorrido.  Professor  João  também  descreveu  o  ocorrido  e  disse  que  o  RDP do  IFSC  prevê  a
constituição de uma Comissão para analisar estes casos.  A Comissão constituída avaliou o ocorrido
e  tomou  a  decisão  pela  suspensão  de  5  dias.  Após  o  ponto  foi  colocado  em  votação.  Por
unanimidade foi  decidido  manter  a  decisão  da  Comissão  que analisou o ocorrido.  Ao final  da
reunião Professor Tiago agradeceu aos membros do mandato atual pelos trabalhos realizados e pela
contribuição  ao  Câmpus.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião  eu,  Tiago
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Semprebom, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de 10 (dez) dias, não
for  apresentada  alteração no texto  ou solicitada  apreciação e  discussão na próxima reunião  do
Colegiado, a mesma será considerada aprovada e a ata será assinada pelo Presidente.

             ________________________                   
            Tiago Semprebom                                

           Presidente                                       
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